DİSİPLİN KURULU KARARI
Türkiye Muay Thai Federasyonu Disiplin Kurulu'nun 04.10.2018 tarihli toplantısında aşağıdaki kararlar alınmıştır.   
1) Türkiye Muay Thai Federasyonu tarafından 10-17 Temmuz 2018 tarihleri arasında Çanakkale ilinde “Çanakkale ve 15 Temmuz Destanı Şehitleri Türkiye Muaythai Şampiyonası” gerçekleştirilmiştir. Söz konusu faaliyet süresince Ankara ili Antrenörlerinden Şenol KAYSİ hakkında emanet edilen sporcuları ile ilgilenmediği, sporcuların velileri hakkında hakaretlerde bulunduğu, sporcularına müsabaka öncesi ve müsabakalar esnasında sinkaflı hakaretlerde bulunduğu, Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından sporculara dağıtılması sebebi ile verilen malzemeleri velileri arayarak 200 TL karşılığında sattığı, Türkiye Muay Thai Federasyonunun yapılan şampiyona için sporcu veli ve Antrenörlerinin konaklamaları için ücretsiz olarak kalacakları devlet yurdunda kalmalarını engelleyip, paralı bir özel yurtta kalmaları istendiği ve yatak ücret bedeli için kişilerden 70 TL ücret istediğine, Türkiye Muay Thai Federasyonu Başkanlığının konaklama yemek ve yol yardımında bulunmadığı için kişilerden 750 TL alındığına, 16 yaş altı sporculardan lisans çıkarmak karşılığı 30 TL ücret alındığı, sporcularla ilgilenmediği ve yemek yemelerine engel olduğu sporcu çocukların tartıda kilo problemi olmadığı halde aç bırakıldığı, 13.07.2018 tarihinde müsabaka listesinde 3 maçı olmasına rağmen hiçbir Antrenör ya da idarecinin müsabakalar esnasında sporcularının arkasında çıkmadığı, sporcularının başka sporculardan veya antrenörlerden malzeme temini yapıldığı ve arkalarında çıkmaları için başka antrenörlerden destek alındığı sporcu velileri tarafından dilekçeleri-tutanaklar (13.07.2018, 17.07.2018 ve 18.07.2018 tarihli sporcu velileri imzalı) ile Türkiye Muay Thai Federasyonuna başvurulmuştur. 

Türkiye Muay Thai Federasyonu Başkanlığının 18.07.2018 tarih ve 632 sayılı yazısı ile Ankara ili Antrenörü Şenol KAYSI hakkında soruşturma başlatılması üzerine Federasyon Disiplin Kuruluna sevkedilmiş ve Antrenör Şenol KAYSI’nın yazılı savunması alınması için Ankara Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğüne 06.09.2018 tarih ve 820 sayılı yazı gönderilmiştir. 

Antrenör Şenol KAYSİ’nin savunması Ankara Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğünün 18.09.2018 tarih ve 358944 sayılı evrak kayıt numarasıyla Federasyon Disiplin Kurulu dosyasına eklenmiştir. Antrenör Şenol KAYSİ’nin savunmasında özetle; 10-17 Temmuz 2018 tarihleri arasında yapılan minikler, yıldızlar Türkiye Muay Thai Şampiyonasında 12.07.2018 tarihinde saat 21.35 Fatih ÇAKÇI “çocuklar acıkmış, yemek al” dediği kendisinin de Antrenör Özcan AĞIRDAŞ ile resepsiyonda telefonla konuştuğu, maçı devam eden çocukların sabah tartıları olduğu, çocukların “biz tokuz” dediği, kendisinin yemek almaya gittiği aradan 15 dakika sonra yemek alıp geldiği, Fatih ÇAKÇI’nın tüm sporcuları (Antrenör Şenol KAYSİ’nin kendi oğlu hariç) otelden çıkardığı, bunun üzerine “nereye götürüyorsun çocukları” diye sorduğunda Fatih ÇAKÇI’nın kendisine bel altı küfür ettiği, olay büyümemesi için otelcinin kendisini içeri aldığını, suçlamaları kabul etmediğini hepsinin iftira olduğunu belirtilmiştir. 

Savunma dilekçesi ekinde tutanakların, fotoğrafların, faturaların, dilekçelerin, mesaj yazışma görüntülerin, dekontların olduğu görülmüş ve soruşturma dosyasına konulmuştur. 

Kurulumuz tarafından yapılan inceleme ve değerlendirme neticesinde Antrenör Şenol KAYSİ hakkında;
Müştekilerin soyut beyanları dışında üzerine atılı suçu işlediğine dair savunmasının aksine her türlü kuşkudan uzak, inandırıcı ve kesin kanıt bulunamayan Hakaret ve Talimatlara Aykırı Hareket suçlarından Disiplin ve Ceza Talimatının 52’nci maddesi uyarınca ceza verilmesine gerek olmadığına, 

Müsabakalarda Antrenör olarak görevlendirilmesine rağmen müsabakalar sırasında sporcularının moral motivasyonu bozucu hareketlerde bulunduğu ve yetişkin olmayan sporcularının müsabakalar boyunca beslenmesine gerekli özeni ve önemi  göstermediği anlaşıldığından Federasyon Disiplin ve Ceza Talimatı’nın  “Centilmenliğe Aykırı Hareketler” başlığı altındaki  17’inci maddesi uyarınca Antrenör Şenol KAYSİ’nin 2 (İKİ) AY SÜREYLE HAK MAHRUMİYETİ CEZASIYLA CEZALANDIRILMASINA, 
    
Türkiye Muay Thai Federasyonu Başkanlığının 16.03.2018 tarih ve 277 sayılı izni ile Kocaeli ilinde World Fight Night Profesyonel Muay Thai Turnuvası 14.04.2018 tarihinde gerçekleştirilmiştir. Hakem Oğuz KORKMAZ söz konusu faaliyet süresince Türkiye Muay Thai Federasyon Başkanlığı tarafından müsabakalarda hakem olarak görevlendirilmiştir. Doğu Marmara Bölge Hakemi olan Oğuzhan KORKMAZ’ın canlı yayın sırasında oturduğu masayı tekmelediği ve yumruk atarak hiddetli bir şekilde ayağa kalktığı ve bağırmaya başladığı, kendisinin bulunduğu bölgeden ne dediğini duymadığı; olay tanığı Görevli Hakemlerin  ve Bölge Yürütme Kurulu Yetkililerinin yazılı ifadesinde Hakem Oğuzhan KORKMAZ’ın masa ve sandalyeye tekme attığını, hakem listesini yapan Başkana hakaret ettiğini; yazılı ifadelerinde yer almıştır. Ayrıca Federasyon Başkanına ve diğer görevli kişilere hakaret ettiğini, masalarını tekmelediğini, sandalyeleri sağa soğa attığını, kardeşi Bülent KORKMAZ’a “ organizasyondaki görevinin yapmasına engel olduğu ifade edilmiştir.                                            
Türkiye Muay Thai Federasyonu Başkanlığının yazısı talebi üzerine Türkiye Muay Thai Federasyonu Disiplin ve Ceza Talimatının 19’uncu maddesi uyarınca Muay Thai Hakemi Oğuz KORKMAZ hakkında Disiplin Kurulu soruşturması başlatılmıştır.

Muay Thai Hakemi Oğuz KORKMAZ ‘ın savunmasında özetle; canlı yayının başlamasına kısa bir süre kala Uluslararası Hakem Koray KAYA’nın yanına gelerek Fazlı KONDUOĞLU tarafından kendisine orta hakemlik verilmediğini, kendisi bunun nedenini sorduğunda kendisinin orta hakemliğe yetersiz olduğunu söylediklerini, canlı yayın maçları başladıktan sonra maç sırasını sorduğunda maç sıralarının devlet sırrı gibi saklandığını kendisine “Biz senin hakemliğini Tuncay KARAL ile beraber değerlendirdik, hakemliğini yeterli görmedik” cevabı aldığını, bunun üzerine elini masanın üzerine koyduğunu ve “siz ne yapmaya çalışıyorsunuz” diye söylediğini, Fazlı KONDUOĞLU’nun  kendisine “burada başkan benim, istediğime görev veririm istediğime görev vermem” dediğini,  bu cevap karşısında kendisinin fevri bir çıkış yaptığını, oradaki Fazlı KONDUOĞLU ve Tuncay KARAL ile sözleşme yaptığını, hiçbir şekilde sinkaflı sözleri sarfetmediğini belirtmiştir.
Kurulumuz tarafından yapılan inceleme ve değerlendirme neticesinde Hakem Oğuz KORKMAZ hakkında;
Türkiye Muay Thai Federasyonu Başkanlığının 16.03.2018 tarih ve 277 sayılı izni ile Kocaeli ilinde World Fight Night Profesyonel Muay Thai Turnuvası 14.04.2018 tarihinde gerçekleştirilmiştir. 16.04.2018 tarihli bir kısım görevli Hakem tarafından imzalı şikayet dilekçesinde; Federasyon Başkanının bulunduğu bir ortamda görevli hakemlerden olan Oğuz KORKMAZ’ın hakaret ve küfür etmesine karşın Batı Marmara Bölge Başkanı Uluslararası Hakem Bülent ENİŞ’in o bölgenin tüm hakemlerin önünde suçu işlediği anlaşılmıştır. 
Türkiye Muay Thai Federasyonu Disiplin ve Ceza Talimatının “Hakaret” başlığı altındaki 19’uncu maddesinin 1’inci fıkrası uyarınca 4 (DÖRT) AY SÜREYLE HAK MAHRUMİYETİ CEZASIYLA CEZALANDIRILMASINA, 
Türkiye Muay Thai Federasyonu Başkanlığının yazısı talebi üzerine Türkiye Muay Thai Federasyonu Olaylara sesiz kalan Bölge Hakem Kurulu Başkanı Bülent ENİŞ hakkında Disiplin ve Ceza Talimatının uyarınca Disiplin Kurulu soruşturması başlatılmıştır.

Muay Thai Hakemi Bülent ENİŞ’in savunmasında özetle; üzerine atılı suçlamayı kabul etmediğini Koray KAYA ve Oğuz KORKMAZ’ı sakinleştirip tekrar ring alanına sükunetlerini sağlayarak görevlerine devam etmelerini sağladığını, Tuncay KARAL ve Fazlı KONDUOĞLU’nun başta organizasyon sahibi Adem DURMUŞ ile tartışarak Profesyonel maçta dirseklik taktırıp Doğu Marmara Bölge Başkanı olarak hakemlerin durumunu iyi bilen biri olduğunu kendisine sormadan bölgenin en iyi hakemlerini bahanelerle ortaya çıkarmamakla esas maçlara müdahale edenin Tuncay KARAL ve Fazlı KONDUOĞLU olduğunu, görevli hakemlerin ahengi, düzen ve morallarini bozduğunu belirtmiştir.

Kurulumuz tarafından yapılan inceleme ve değerlendirme neticesinde Hakem Bülent ENİŞ hakkında;

Müştekilerin soyut beyanları dışında üzerine atılı suçu işlediğine dair savunmasının aksine her türlü kuşkudan uzak, inandırıcı ve kesin kanıt bulunamayan Talimatlara Aykırı Hareket suçundan Disiplin ve Ceza Talimatının 52’nci maddesi uyarınca ceza verilmesine gerek olmadığına ;

İşbu kararlarda adı geçenlere tebliğini izleyen on gün içeresinde Spor Genel Müdürlüğü Tahkim Kuruluna itiraz hakkı bulunduğunun ihtarına, 

Toplantıya katılanların oybirliği ile karar verilmiştir. 
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